

应急救援大队“三抓三促”行动简报

第 34 期

保卫部应急救援大队

2024年11月30日



“问题要解决，我该干什么”

一封来自金昌市生态环境局的致谢信

近日，金昌市生态环境局向金川集团保卫部应急救援大队寄送了一封充满诚挚之情的感谢信。信中，金昌市生态环境局对大队在“2024年金昌市西大河突发水污染事件应急演练

练”中所展现的精湛技能、顽强作风以及无私奉献的精神表达了由衷的感谢和崇高的敬意。

金昌市生态环境局

感谢信

尊敬的金川集团应急救援大队全体成员：

你们好！

在此，金昌市生态环境局向你们在“2024年金昌市西大河突发水污染事件应急演练”中表现出的精湛技能、顽强作风和无私奉献精神，表示衷心的感谢和崇高的敬意！

近日，我市举行了“2024年金昌市西大河突发水污染事件应急演练”。演练过程中，面对突如其来的“水污染”事件，你们临危不惧、行动迅速，充分发挥了应急专业救援队伍的先锋模范作用，为保障人民群众生命财产安全和生态环境安全作出了重要贡献。在此次演练中，你们展现出以下突出表现：

一、反应迅速，组织有力。接到指令后，你们集结迅速，能够第一时间赶赴现场，成立现场指挥中心，分工明确，确保演练工作有序开展。

二、技术过硬，措施得力。你们充分发挥专业优势，科学制定治理方案，采取有效措施开展地面洗消、污染处置等各项任务，确保“污染物”得到及时控制。

三、团结协作，无私奉献。在演练过程中，你们克服种种困难，团结协作，连续作战，展现了应急救援队伍的良好风貌。

通过此次演练，你们积累了宝贵的实战经验，提升了应对突

发水污染事件的能力，为我市生态环境安全筑起了一道坚实防线。你们的表现得到了各级领导和社会各界的高度评价，也为我市应急救援队伍树立了榜样。

在此，金昌市生态环境局向你们表示衷心的感谢！感谢你们为我市生态环境保护事业付出的辛勤努力和汗水！同时，我们也希望你们继续保持和发扬优良传统，不断提高自身素质，为我市生态环境安全作出新的更大贡献。

今后，市、县（区）生态环境保护部门将继续加强与你们的沟通与合作，共同推动我市环境应急管理工作再上新台阶。最后，再次感谢你们在此次演练中的出色表现，祝愿你们工作顺利、身体健康、家庭幸福！

谨致。

感谢！



抄送：金川集团股份有限公司、金川集团股份有限公司保卫部。

信件强调，在面对突如其来的“水污染”危机，应急救援大队临危不惧、行动迅速，充分发挥了应急专业救援队伍的先锋模范作用，为保障人民群众生命财产安全和生态环境安全作出了重要贡献。大队在演练中表现出反应迅速、组织有力，技术过硬、措施得力，团结协作、无私奉献的精神风貌，赢得了参演部门的高度赞扬。



此封感谢信不仅是对应急救援大队的认可，也为今后双方携手共进奠定了坚实基础。对于这份鼓励，应急救援大队将再接再厉，不断提升团队业务技能与服务水平，强化各类应急处突能力，为维护金昌市良好生态及居民生命财产安全做出更大贡献。

寒冬中的一抹温暖

11月22日，保卫部副部长马廷泽、保卫部纪委书记、工会主席张灵军、保卫部副部长孙友到保卫部进行慰问。

2024年11月15日，应急救援大队参加“2024年金昌市西大河突发水污染事件应急演练”，受到金昌市生态环境局的感谢。

信中称，面对突如其来的“水污染”事件，你们临危不惧、行动迅速，充分发挥了应急专业救援队伍的先锋模范作用，为保障人民群众生命财产安全和生态环境安全作出了重要贡献，在演练中表现出的精湛技能、顽强作风和无私奉献精神，表示衷心的感谢和崇高的敬意。



马廷泽副部长强调，通过此次演练，应急救援大队要充分发挥专业优势，科学制定方案，继续保持和发扬团结协作，连续作战的优良传统，不断提高自身素质，展现应急救援队伍的良好风貌。